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8月份机构调研最多的股票是哪个公司|8月份用煤量比7月
份多1/6，8月份用煤量相当于7月份的几分之几要求8月份
的用煤量，数量关系式是-股识吧

一、8月份用煤量比7月份多1/6，8月份用煤量相当于7月份的几
分之几要求8月份的用煤量，数量关系式是

解：1+1/6=7/68月份用煤量相当于7月份的6分之7数量关系：8月份用煤量=7月份用
煤量×（1+1/6）=7月份用煤量×7/6

二、道琼斯、纳斯达克、标准普尔的区别？

道�琼斯股票价格平均指数 又称道氏指数，它采用不加权算术平均法计算。
道氏指数包括：道氏工业平 均指数，由30家工业公司的股票价格平均数构成；
道氏公用事业平均指数，由15 家公用事业公司的股票价格平均数构成；
道氏运输业平均指数，由20家运输公司 的股票价格平均数构成；
道氏65种股票价格平均数，由上述工业、运输业、公用
事业的65家公司的股票价格混合构成。
道�琼斯股票价格平均指数以1928年10月1日为基期，在纽约交易所交易时
间每30分钟公布一次，用当日当时的股票价格算术平均数与基期的比值求得，是
被西方新闻媒介引用最多的股票指数。
标准普尔指数
标准普尔指数由美国标准普尔公司1923年开始编制发表，当时主要编制两种
指数，一种是包括90种股票每日发表一次的指数，另一种是包括480种股票每月
发表一次的的指数。
1957年扩展为现行的、以500种采样股票通过加权平均综合
计算得出的指数，在开市时间每半小时公布一次。
标准普尔指数以1941－1943年为基数，用每种股票的价格乘以已发行的数量
的总和为分子，以基期的股价乘以股票发行数量的总和为分母相除后的百分数来
表示。
由于该指数是根据纽约证券交易所上市股票的绝大多数普通股票的价格计
算而得，能够灵活地对认购新股权、股份分红和股票分割等引起的价格变动作出
调节，指数数值较精确，并且具有很好的连续性，所以往往比道�琼斯指数具有
更好的代表性。
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纳斯达克综合指数 纳斯达克(NASDAQ)是美国全国证券交易商协会于1968年着手创
建的自动报价系统名称的英文简称。
纳斯达克的特点是收集和发布场外交易非上市股票的证券商报价。
它现已成为全球最大的证券交易市场。
目前的上市公司有5200多家。
纳斯达克又是全世界第一个采用电子交易的股市，它在55个国家和地区设有26万多
个计算机销售终端。
纳斯达克指数是反映纳斯达克证券市场行情变化的股票价格平均指数，基本指数为
100。
纳斯达克的上市公司涵盖所有新技术行业，包括软件和计算机、电信、生物技术、
零售和批发贸易等。
世人瞩目的微软公司便是通过纳斯达克上市并获得成功的。
以下是纳斯达克市场建立以来的主要里程碑：
1971年2月8日：纳斯达克股市建立，最初的指数为100点，十年后突破200点。
1987年10月19日：在道—琼斯工业股票平均价格指数暴跌以后，纳斯达克下跌11.5
%，创造了一天内的最大降幅。
当年年终时，该指数为330点。
另外，道�琼斯指数：道琼斯工业平均指数是价格加权平均法计算的指数，用以反
映美国市场30只成份股的表现。
成份股的甄选多属有份量的公司，广为投资者持有，且以优质产品和服务见称，及
有著良好的企业发展史。

三、按公司发行股票的方式分类，公司可分为什么公司和什么？

按照〈公司法〉区分，可以分为有限责任公司和股份有限公司 。
有限责任公司也称有限公司，是指由50个以下股东共同出资设立，股东以出资额为
限对公司承担责任。
股份有限公司也称股份公司，是指全部资本等分成等额股份，股东以其认购的股份
为限，对公司承担责任，公司以其全部资产对其债务承担责任。
区别：1)设立方式不同，有限公司只能以发起设立.股份公司可以募集设立或发起
设立。
2)股东人数不同.有限公司股东人数小于50人。
3)股东出资的表现形式不同，有限公司是出资证明，股份公司是股票形式。
4)股权转让限制不同。
5)注册资本最低额不同，有限是3万，股份是500万。
6)组织机构设置不同。
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7)信息披露义务不同。

四、8月份用煤量比7月份多1/6，8月份用煤量相当于7月份的几
分之几要求8月份的用煤量，数量关系式是

10送 1 转16 即增加 15.17亿股

五、600673新增无限售股份5月8日上市，新增数量多少呢？

10送 1 转16 即增加 15.17亿股

六、工厂计划8月份用电8.4万千瓦时，比7月份用电量的2倍少1.2
万千瓦时，工厂今年7月份用电多少千瓦时

设七月用电X千瓦时，则2X-1.2=8.4 X=4.8 （万千瓦时）

七、工厂7月份节约用煤6.5吨，8月份节约的用媒量比7月份的1.2
倍还多1.8吨，8月份节约用煤多少顿

6.5X1.2+1.8=9.6(吨) 答：8月份节约用煤9.6吨。

八、中国的股票现在8月份的哪个涨的最多？

st金泰
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